

Reactivar Economía en Oriente Busca el PPS

La adopción de medidas prácticas para reactivar la economía en la Zona Oriental del país y solucionar la problemática integral, piden las autoridades municipales y personas particulares que se reunieron en San Miguel.

La reunión fue promovida por el Partido Popular Salvadoreño, PPS, y a ella asistió la alta dirigencia nacional de dicho partido político, así como las Juntas Directivas Municipales de cuatro Departamentos de la zona oriental.

El Gobernador de San Miguel hizo un análisis de la situación que se vive en esa ciudad, y en toda la zona oriental, manifestando que la ciudadanía ha sufrido lo indecible con la serie de problemas que les ha tocado afrontar, como son la falta de energía eléctrica, la escasez de alimentos, la falta de otros productos básicos de consumo, el creciente desempleo por la falta de fuentes de trabajo, provocado, no sólo por las acciones de la guerrilla, sino también por las reformas que han disminuido la producción agropecuaria.

Explicó que es urgente que el Gobierno tome las medidas adecuadas para evitar el colapso económico de la zona oriental, pues si no, se produce una reactivación económica a corto plazo, esa zona irá a la bancarrota, con las terribles consecuencias que ello significa para la población del oriente de la República.

Los dirigentes del PPS prometieron luchar para que el Gobierno escuche el clamor de los pobladores de los cuatro Departamentos y adopte las medidas que sean necesarias, se dijo.

En San Salvador: Comité de Festejos Invita a Inscribir Candidatas

Atenta invitación a los diferentes barrios y colonias capitalinas que todavía no han designado o inscrito su candidata a Reina de los Festejos Agostinos hace el Comité Organizador de la Feria Nacional y Fiestas Titulares de la Ciudad de San Salvador.

De acuerdo a los lineamientos remitidos por la Comisión de Protocolo y Reinas del mencionado comité, quienes estén interesados en hacerse representar en la elección, pueden pasar a recoger información en la División de Turismo Interno del Instituto Salvadoreño de Turismo, Calle Rubén Darío 619.

Las bases para participar en la elección son las siguientes:

- 1) Las candidatas deberán ser nacidas en San Salvador, residentes en el barrio, colonia o sector que representan.
- 2) La edad mínima es de 15 años, y la máxima 21.
- 3) La estatura mínima es de 1.55 mts.
- 4) Como nivel mínimo de educación se exige tener aprobado el 9º grado.
- 5) Gozar de perfecto estado de salud, tanto físico y mental, lo mismo que de reconocida solvencia moral.
- 6) No se admitirán candidatas que sean parientes en primero o segundo grado de consanguinidad, con algunos de los miembros del Comité de Festejos Agostinos.
- 7) La señorita que resulte electa reina de las fiestas patronales de San Salvador.

—Favor pase a la página 55.

En Septiembre se Inicia Primer Festival de Teatro

El sábado 3 de septiembre se inicia el Primer Festival Salvadoreño de Teatro Contemporáneo, con la participación de 18 grupos teatrales de toda la República, informa el Lic. Eugenio Acosta Rodríguez.

Todo este evento, dice, se realizará en el Teatro Nacional de esta capital y se inaugura con la obra "Seis personajes en busca de autor" que pondrá en escena bajo su dirección, la Organización Artística "Camaelón".

Esta obra es del autor Luigi Pirandello, Premio Nobel de Literatura, quien fue un revolucionario del teatro y trabajó con conceptos filosóficos y estéticos modernos. Fue maestro, cuentista, novelista y por último dramaturgo, donde más destacó.

Como dato curioso: la noche que se estrenó la obra "Seis personajes en busca de autor" en Milán, hubo tremenda conmoción en el público y suscitó encontradas polémicas sobre la tesis de la obra, terminando todo en una batalla campal en la plaza pública.

Pirandello fue el primer dramaturgo moderno que rompió valientemente la "cuarta pared", que se suponía era antiguamente una pared de aire imaginario.

—Favor pase a la página 55.



REINA. (Santa Ana). — Maritza Guadalupe Hernández Hasbún, Reina de las Fiestas Patronales de la Ciudad Heroica, saldrá en una carroza, el domingo 17, fecha en que se inauguran las festividades.



NUEVA DIRECTIVA. — En el Hotel Camino Real, tomó posesión la nueva junta directiva del Club Rotarios San Salvador Noroeste, para el periodo de 1983-1984. De izquierda a derecha: Ernesto Carballo, Dr. Héctor Escobar Velado, José Luis Alvarez, Lic. Enrique Vega, Juan González Gameiro, Rafael González, Lic. José Oscar Medina, (Presidente), Dr. Victor Manuel Moreno y Romeo López Mejía.



ESTUDIANTE SOBRESALIENTE. — Con ocasión del Día del estudiante de química y farmacia, la Asociación Femenina de Química y Farmacia de El Salvador otorgó diploma como estudiante egresada más sobresaliente de 1982, a la señorita Ana Elba Castro Torres, derecha, en el local del Colegio de Químicos y Farmacéuticos de El Salvador. El reconocimiento fue entregado por la presidenta de la entidad, doctora Aracely Pimentel, izquierda.

Llamado a la Izquierda para que Cesen Violencia

Cuba y Nicaragua, padrinos del terrorismo nacional están pasando por abandonar a los grupos de izquierda, afirma el presidente de la Asamblea Constituyente, mayor Roberto D'Aubuisson Arrieta.

En entrevista especial para EL DIARIO DE HOY, se le preguntó al mayor D'Aubuisson sobre si se ha hecho algún llamado a los grupos de izquierda que se han acreditado la muerte de Barrios Amaya, para evitar que siga la violencia, siendo afirmativa su respuesta.

"Si, afirma, que comprendan que con esto no están logrando nada en absoluto, ni ganándose la simpatía y la voluntad del pueblo, lo mismo que con la destrucción que están haciendo de la infraestructura económica del país".

Todavía es tiempo que se acojan a la Ley de Amnistía, continúa, que com-

prendan que también han perdido el apoyo internacional, que cada vez será más serio por esa circunstancia. No tardan sus padrinos de Cuba y Nicaragua en abandonarlos.

DEMOCRACIA ES VOLUNTAD

No es la primera vez, dijo el mayor D'Aubuisson, que un partido comunista ha terminado negociando y entregando el aparato armado, con tal de mantener algunas posiciones. Que dejen de creer que matando y destruyendo se gana la voluntad de un pueblo.

Policía Nacional Cumple 116 Años el 6 de Julio

La Policía Nacional conmemora el 6 de julio su CXVI Aniversario de fundación y, con ello, un año más de servicio a la Patria, a través de los cuales se cumple el propósito fundamental de brindar seguridad al pueblo salvadoreño y de dar protección a los bienes de las familias.

Como institución pública, la Policía Nacional cumple este importante objetivo de servir a la comunidad desde hace 116 años, cuando se consideró la necesidad de reglamentar la Policía de una mane-

ra conveniente a la salubridad y seguridad del pueblo. De esta manera nace este cuerpo, inicialmente con el nombre de "Guardia Civil", el 6 de julio de 1867.

Los propósitos por los que fue creada esta Institución siguen vigentes y se cumplen de acuerdo a las actuales necesidades y, por consiguiente, de las circunstancias que se presentan. Pero, también, debe comprenderse que no todos los momentos son igualmente favorables

—Favor pase a la página 54.

—Favor pase a la página 29.

Derechos Humanos son Bandera de la F.A.

Los derechos humanos se han convertido en bandera de la Fuerza Armada salvadoreña, afirma monseñor Freddy Delgado, miembro de la Comisión de Derechos Humanos y de la Junta de Amnistía.

Cuenta además, agrega, que por mediación de uno de los miembros de la comisión, la Fuerza Armada cuenta ya con un instructivo o manual de procedimientos en caso de capturas, diligencias, retenes, enfrentamientos, autodefensa, interrogaciones, remisiones, puesta en libertad, traslados, normas de comportamiento, reglas de relaciones humanas, etc.

bre derechos humanos—no sólo ha ido bajando en sus reuniones desde el Ministro hasta, y por el momento, los comandantes locales.

Las opiniones de Monseñor Delgado fueron vertidas recientemente ante los miembros de la Cámara Americana de Comercio, haciendo ver que su participación y su exposición pertenecían al contexto ético y moral, por su condición de sacerdote, y no podían ubicarse en un terreno político.

MUCHA LEYENDA

En lo personal, refiere que él —en sus charlas so-

Refiere Monseñor Delgado que en esto de las de- —Favor pase a la página 29.